

Errata sic corrigito.

Pag. 17. lin. 16. bey dem Wort See / sese hinzu / am engsten stf. pag. 18. lin. 16. bößem / lise bösen. ibid. lin. 35. begaberer / lise begabet. pag. 20. lin. 25. schon / sese dazu / die. pag. 23. lin. 32. sey / lise sein. pag. 25. lin. 29. Kormun, lise Korman. pag. 26. lin. 9. Plur. lise Plat. ibid. lin. 29. Roedel, lise Rondel. pag. 33. lin. 5. Torne / lise Farb. pag. 35. lin. 18. auß / lise Zu. pag. 36. lin. 1. daß / lise dann. ibid. lin. 12. incredili, lise incredibili. pag. 40. lin. 26. Caprio, lise Carpio. ibid. lin. 28. Gradsee / lise Gardsee. pag. 43. lin. 9. Aesch / lise Aersch. pag. 44. lin. 6. nutricerit, lise nutritit. pag. 45. lin. 6. gebachen / lise gebraten. pag. 48. lin. 13. hindent / lise hindan. pag. 49. lin. 33. enim, laß auß / pag. 50. lin. 7. Morig. lise Morig. ibid. lin. 44. das / lise biß. ibid. lin. 36. Hl. lise Hn. pag. 53. lin. 8. Cnytrinos. lise Cyprinos. pap. 69. lin. 1. laudationes, lise laudatiores. ibid. lin. 6. consperlaris, lise consperleris. pag. 77. lin. 27. Icelus, lise Zelus. pag. 78. lin. 19. lise / so von dem. pag. 81. lin. 26. 1657. lise 1627. pag. 54. lin. 2. Melnier, lise Musnier. pag. 85. lin. 1. sichrech / lise schareche. ibid. lin. 10. daß / lise dann. ibid. lin. 23. daß / lise das. pag. 92. lin. 28. virdes, lise virides. fol. 94. lin. 30. wolgeschmact / lise wolgeschmact. pag. 95. lin. 25. lehr / lise hehr. pag. 140. lin. 32. gestellt / lise gefelle. pag. 168. lin. 15. Drachen / lise Drach. ibid. lin. 20. den / lise dem. pag. 183. lin. 7. Gener, lise Gelner. pag. 194. lin. 24. lise in St. Michaels. pag. 207. lin. 32. von / lise vor wenig Jahren. pag. 213. lin. 20. pomolaque, lise pomolaque. pag. 216. lin. monebit, lise movebit. ibid. lin. 10. lingna, lise lingua. pag. 232. lin. 12. Gulimannus, lise Guilimannus. pag. 236. lin. 4. Treib / lise Treib / also auch in der folgenden litten. pag. 240. lin. 12. 13. Drehen / lise 3. Drehen. Meyer, cam. pag. 2. lin. 21. viscere lise visere.

*Hac Errata, Lector, ignosces, cetera
ipse cognosces & corriges.*

**Getruckt in der Catholischen Eydtnösfischen
Statt Lucern / durch
David Hantten /**

Im Jahr Christi M. DC. LXXI.